

同心抗疫保生产



▲近期,山东多地突发疫情。齐鲁石化迅速启动突发事件应急机制,并向全体党员、青年骨干发出动员令,组建疫情防控先锋队,助力抗疫保产。图为3月13日,热电厂疫情防控先锋队员自带行李,驻厂支援安全生产。

夏东明 苏成武 摄影报道

▶近日,扬子石化五年一次大检修全面拉开帷幕。扬子石化严格执行防疫政策,大修专家服务采用视频形式参与,多方加强人员管控,外防输入风险,齐心协力战疫情、保检修。图为3月17日,装置现场组织全员核酸检测。

李树鹏 摄



▶深圳石油结合跨境货车行驶路线和临近口岸等实际,精选皇岗高速等8座加油站作为跨境货车保供站,设置专用通道和专用洗手间,安排专人测温、验码、加油,并免费提供口罩等防疫物资。图为在皇岗高速加油站,员工为跨境货车提供服务。

刘科美 摄



▶3月12日,在重庆南川页岩气田,华东石油局油服中心员工有序开展吊装准备工作。春节以来,他们克服疫情影响,累计完成两口页岩气井46段压裂施工、两口井的压裂准备工作。

沈志军 摄



春来东风劲,奋进正当时。今年的春天,多了几分紧张与忙碌的气息。

连日来,全国多地疫情形势紧张。面对困难挑战,中国石化各企业严格落实防控措施,从严抓好疫情防控工作,保障平稳生产,稳定市场供应。广大干部员工脚步不停,抓住春季上产的黄金时节,全面推进各项工作有序进行。



3月以来,吉林省多地发生新冠疫情。吉林石油全面落实联防联控措施,加油站增加消毒频次,将防疫工作落到实处。长春石油九台路加油站员工做完站内消杀工作后一起比心,乐观面对严峻疫情。

欧云瑞 孙琬姝 摄影报道



内蒙古自治区的疫情持续了一段时间,中天合创克服困难,加大新产品开发力度,持续生产高端聚丙烯,进一步开拓聚烯烃高端市场,提高核心竞争力。图为气相聚丙烯装置技术人员满面笑容,手捧新下线的聚丙烯产品。

夏卫红 文凯 摄影报道



▶近日,上海疫情形势严峻。上海石化迅速行动,统筹安排疫情防控和生产经营工作。多名防疫志愿者放弃休息时间,为员工生活、工作提供帮助。他们的笑容,温暖每一名员工。吴斌 摄